

物业服务中心携手社区居委会组织居民参观小区设备房

走进小区心房 了解小区日常



本报讯(记者 苏岳奇) 长期居住在小区里,但是小区内的各种运行系统是什么样子呢?水、电、消防等日常维护是怎样的呢?11月20日为了让居民更好地了解小区内日常运营的工作,让大家住得安心、放心,长阳镇熙兆嘉园物业服务中心携手社区居委会,共同开展了“走进物业服务管理暨设备房开放参观”活动,带居民们近距离接触物业服务、了解小区设备房。

首先大家来到中控室,物业工作人员为大家细心、耐心地讲解着关于消防、安防



的各种运行情况。作为整个小区安全系统的“中枢神经”,能够有效保证业主居住环境的安全。随后在生活水泵房内,小区物业工程部负责人向大家介绍小区供水由长阳第三供水厂输送至各家各户。每日两次

的例行巡查泵房内设备运行情况及现场环境状态,并记录各项数据,是为了保证居民日常用水情况。

此外,消防安全问题也是居民关注的重点工作,物业负责人向居民们介绍了小区消防泵房的运行情况,以及消防系统的智能化自检,并着重说明如何保证消防系统不间断供水,比如发生火灾时,能快速准确地识别并确认起火位置,启动消防联动设施,有效实施救援措施,保障居民安全。

最后,居民们还参观了小区的低压配电室、机电维修部等,家中少不了的电、

每天上下楼的电梯都有一套完善的运行系统和保障措施。参与参观活动的居民说:“以前一直都不知道这些设备长什么样儿,这回大家一起参观了,以后住得更放心了!”

此次熙兆嘉园的设备房开放日活动不仅让居民们深入了解了小区内的运行情况,还增进了居民与物业间的沟通。此外,记者了解到,目前长阳镇各个社区积极联合物业公司开展各项工作,近期主要以普及消防知识、提倡安全生活理念为主。同时维护好社区内各设施、系统的正常运行,全力守护长阳镇居民的幸福生活。

长阳镇开展一系列关爱老人活动

健康精彩都不少 丰富多彩俏夕阳

本报讯(记者 苏岳奇)关心老人,爱护老人,一直是中华民族的传统美德,对于老年人的生活,也应给予足够的关怀与关爱。老年生活如何过得丰富多彩?体育活动、修身养性、保持健康,一样都不能少!近日,长阳镇开展了一系列关爱老人活动,为社区的老年人送去温暖与欢乐!

趣味运动强身健体

徜徉集社区开展的“关爱老人,趣味健身,你我同乐”趣味运动会上欢乐多多。踢毽子、“你画我猜”“欢乐夹球”,每个环节都让老年朋友们既益智健脑又锻炼身体。运动会后老人们在欢声笑语中敞开心扉,还结交了不少新朋友。

此外,建邦嘉园社区、嘉北社区等多个社区也同步开展了关爱老人趣味运动会活动,助威声、呐喊声,现场一片欢声笑语,在拉近社区邻里关系的同时,也帮助社区内广大老



年朋友强身健体。

学习技能修身养性

近日,长阳镇康泽佳苑北区社区联系长阳镇社区成人职业学院,带领老年朋友们免费体验了面点、茶艺、西点等公益培训课程。活动现场,阿姨们学习制作了曲奇饼干、花样面点,大家制作的面点也是花样百出,创意满满。

最后活动伴随着升腾的袅袅茶香结束



了,在场的老人们共同体验了一场陶冶情操的美食、茶艺之旅,活动结束后老人们意犹未尽,也希望社区多多举办类似的活动。

讲座教学关爱健康

11月11日,悦然馨苑社区特邀蓝天救援队成员进行讲座,为社区老人们讲解了突发心脏病时应采取的紧急措施。

活动现场,老师分别就心肺复苏术、人工呼吸法、气道梗阻急救、创伤救护等急救技能方面进行了讲解和示范,尤其对“黄金四分钟”如何采取有效的应急措施做了详细的操作技巧和流程演练。

现场一名居民告诉记者:“原本以为心肺复苏是按就行,听了讲座才发现每个动作都大有学问,这动作是可以救命的!”社区通过开展此次冬季健康知识讲座,为老人们科普必要的急救知识,提升居民的自救意识,将意外事故带来的伤害降到最低。

小小菩提叶 勾勒社区情



本报讯(记者 胡可)适逢消防安全宣传月,嘉州水郡北区社区新时代文明实践站开展消防课堂——菩提叶话安全活动,社区居民在菩提叶上绘出消防安全、幸福邻里、垃圾分类、节俭与光盘,使作品贴近社会、贴近生活。

课堂伊始,指导老师首先给居民普及了菩提叶画的历史渊源及叶脉画的制作工艺,展示精美的菩提叶画。同时,为到



场居民讲解在树叶上作画中遇到的各种问题与应对方法。在菩提叶上绘画不同

于在平整的绘画用纸上,叶脉交错,不易着色。老师从中总结出了一套利用叶片自然形状、固有纹理褶皱依势作画的方法,使人感觉叶中有画、画中有叶、叶外无画胜有画,力求达到返璞归真、天人合一、人与自然共创艺术的境界。与以前不同的是,此次活动将消防安全和菩提叶画结合在一起,在宣传消防安全知识的同时,让大家动手制作独一无二的菩提画。

当天下午,周老师又带着亲子家庭的

小学员们以幸福邻里、垃圾分类、节俭与光盘为主题,在菩提叶上作画。孩子们自己动手绘制轮廓线,涂色上色,装框成品,全程兴致盎然,共同欣赏与分享自己的画作,和小伙伴儿们一起度过快乐的下午时光。一位家长表示:“爱上了这种知识宣传课堂,新颖又有趣,不刻板。既让孩子们学习巩固垃圾分类的知识,学习节俭与光盘行动,又让孩子通过亲手绘制,提高他们的动手操作能力。”

文明养犬三部曲 环境清洁净社区

本报讯(记者 胡可)日前,领峰四季园社区积极响应文明养犬三部曲,进一步规范辖区内居民养犬行为,加强犬只管理,提升居民文明养犬意识,切实保障人民群众人身健康和安

全。活动中,社区工作人员携手社区养犬居民在园区周边进行环境清洁活动,集中清理了园区周边的宠物粪便及生活垃圾等。在捡拾垃圾后,社区工作人员还协助居民进行了垃圾分类,并向居民讲解禁止饲养烈性犬、及时清理粪便和出门拴

狗绳等知识。与此同时,社区工作人员还与咨询的居民进行了文明养犬互动交流,号召更多居民参与到文明养犬的行列中来。

文明养犬的宣传是一个长期的过程,此前,领峰四季园社区还开展过文明养犬宣传活动,号召居民签文明养犬倡议书,以此加深文明精神在居民心中的印象。通过开展文明养犬系列活动,社区周边环境变得更加清洁,居民的文明养犬意识也提高了,社区将继续努力,为全体居民提供一个良好的居住环境。

